

ОРГАНИЗАТОРЫ ДИАЛОГА



Санкт-Петербургский Горный Университет

Первое в России высшее техническое учебное заведение основано в 1773 году по указу императрицы Екатерины II. Горный университет сегодня – сплав богатейших традиций, передаваемых из поколения в поколение, и современных технологий. Развитая инфраструктура и высокий уровень профессорско-преподавательского состава позволяют выпускникам вуза получать лучшее в стране академическое образование в области нефтегазового и горного дела.

Горный университет реализует все уровни высшего профессионального образования с присвоением квалификации бакалавра, магистра, дипломированного специалиста для крупнейших российских и зарубежных компаний, занимающихся прогнозом, поиском, разведкой, разработкой и переработкой важнейших видов полезных ископаемых – нефти, газа, руд благородных, цветных и редких металлов, алмазов, драгоценных камней.



Горный университет входит в топ-50 университетов по направлению «Горное дело» по данным мировых рейтинговых агентств.

